

DECLARACIÓN DE INTERESES PARA FUNCIONARIOS Y AUTORIDADES



I. DATOS DE LA DECLARACIÓN

FECHA DE LA DECLARACIÓN	TIPO DE DECLARACIÓN	MOTIVO
20-09-2015	Actualización por hecho relevante	Declara por obligación legal
RUT	REGIÓN	CIUDAD
10784325-6	Región de la Araucanía	Temuco

II. DATOS DEL DECLARANTE

APELLIDO PATERNO	APELLIDO MATERNO	NOMBRES
JOUANNET	VALDERRAMA	ANDRĒS ALFONSO

PROFESIÓN U OFICIO	DOMICILIO
PROFESOR DE HISTORIA Y CIENTISTA POLÍTICO	TUAN SANDOVAL 02180 TEMUCO

INSTITUCIÓN U ORGANISMO	DEPENDENCIA	CARGO
Ministerio del Interior y Seguridad Pública	Intendencia de la Araucanía	INTENDENTE

CALIDAD JURÍDICA	ANTIGÜEDAD EN EL CARGO	LUGAR EN QUE SE DESEMPEÑA
PLANTA	Menos de un año / Desde: 25-08-2015	INTENDENCIA IX REGION

III. ACTIVIDADES PROFESIONALES

1. ACTIVIDADES INDIVIDUALES

Sin registros

2. ACTIVIDADES DEPENDIENTES

Sin registros

3. COLABORACIÓN O APORTES EN PERSONAS JURÍDICAS SIN FINES DE LUCRO

NOMBRE DE LA ENTIDAD RECEPTORA	TIPO DE PERSONA JURÍDICA
PARTIDO DEMOCRATA CRISTIANO	Partido político
RUT/IDENTIFICACIÓN DE LA ENTIDAD RECEPTORA	TIPO DE COLABORACIÓN O APORTE

29/10/20	Declara	ción de Patrimonio e Intereses
.	71468400-0	Cuotas
1	NATURALEZA DEL VÍNCULO	ANTIGÜEDAD DEL VÍNCULO
100	MILITANTE, CONSEJERO NACIONAL	31 años / Desde: 01-06-1984
	FRECUENCIA ANUAL	PARTICIPACION EN LA DIRECCIÓN O ADMINISTRACIÓN
The said of the sa	Mensualmente	Si

IV. ACTIVIDADES ECONÓMICAS

1. PARTICIPACIONES EN PERSONAS JURÍDICAS CON FINES DE LUCRO

NOMBRE DE LA SOCIEDAD	TIPO DE SOCIEDAD
Consultora y Servicios Ciudad S.A.	Anónima Cerrada
RUT/IDENTIFICACIÓN DE LA SOCIEDAD	FECHA DE LA CONSTITUCIÓN DE LA SOCIEDAD
	15-07-2006
ECHA Y NÚMERO DE LA INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE COMERCIO	FECHA DE PUBLICACIÓN
11-09-2006 / N°: 26950	13-09-2006
ANTIGÜEDAD DE LA PARTICIPACIÓN	PARTICIPACIÓN EN LA ADMINISTRACIÓN
9 años / Desde: 15-07-2006	No
TIPO DE PARTICIP	ACIÓN
Porcentaje: 50,0	00%

NOMBRE DE LA SOCIEDAD	TIPO DE SOCIEDAD
Sociedad Constructora y Comercial Calfunahuel Limitada.	Responsabilidad limitada
RUT/IDENTIFICACIÓN DE LA SOCIEDAD	FECHA DE LA CONSTITUCIÓN DE LA SOCIEDAD
76307683-0	01-06-2013
ECHA Y NÚMERO DE LA INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE COMERCIO	FECHA DE PUBLICACIÓN
18-11-2013 / N°: 30837	
ANTIGÜEDAD DE LA PARTICIPACIÓN	PARTICIPACIÓN EN LA ADMINISTRACIÓN
2 años / Desde: 01-06-2013	Si

NOMBRE DE LA SOCIEDAD	TIPO DE SOCIEDAD
IMPRESIONES, GRAFICAS Y DISEÑOS ANDRES ALFONSO JOUANNET VALDERRAMA E.I.R.L	E.I.R.L
RUT/IDENTIFICACIÓN DE LA SOCIEDAD	FECHA DE LA CONSTITUCIÓN DE LA SOCIEDAD
76283048-5	08-04-2013

10/2015	Declaración de Patrimonio e Intereses		
FECHA V	NÚMERO DE LA INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE COMERCIO	FECHA DE PUBLICACIÓN	
BLICE	% -04-2013 / N°: N° 810 AFojas 1022v año 2013.	25-04-2013	
IS	ANTIGÜEDAD DE LA PARTICIPACIÓN	PARTICIPACIÓN EN LA ADMINISTRACIÓN	
TEN	2 años / Desde: 08-04-2013	Si	
	TIPO DE PARTICIPA	CIÓN	
	Capital: CLP\$10.000 Porcentaje: 100,0		

NOMBRE DE LA SOCIEDAD	TIPO DE SOCIEDAD
SOCIEDAD DE CAPACITACION EMPRENDER LIMITADA	Responsabilidad limitada
RUT/IDENTIFICACIÓN DE LA SOCIEDAD	FECHA DE LA CONSTITUCIÓN DE LA SOCIEDAD
76.093.468-2	21-06-2010
ECHA Y NÚMERO DE LA INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE COMERCIO	FECHA DE PUBLICACIÓN
06-07-2010 / N°: N° 682 Fojas 736 Año 2010.	02-07-2010
ANTIGÜEDAD DE LA PARTICIPACIÓN	PARTICIPACIÓN EN LA ADMINISTRACIÓN
5 años / Desde: 21-06-2010	Si
TIPO DE PARTICIP	ACIÓN
Capital: CLP\$6.00 Porcentaje: 50,0	

NOMBRE DE LA SOCIEDAD	TIPO DE SOCIEDAD
Impresiones Quizapu Limitada	Responsabilidad limitada
RUT/IDENTIFICACIÓN DE LA SOCIEDAD	FECHA DE LA CONSTITUCIÓN DE LA SOCIEDAD
76.491.347-7	06-05-2015
FECHA Y NÚMERO DE LA INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE COMERCIO	FECHA DE PUBLICACIÓN
01-07-2015 / N°: 28078	27-06-2015
ANTIGÜEDAD DE LA PARTICIPACIÓN	PARTICIPACIÓN EN LA ADMINISTRACIÓN
Menos de un año / Desde: 27-06-2015	Si, antes de la declaración
TIPO DE PARTICIP	ACIÓN
Porcentaje: 33,3	33%

2. ACTIVIDADES INDIVIDUALES

Sin registros

V. ACTIVIDADES PROFESIONALES Y ECONÓMICAS EN LAS QUE SE HAYA PARTICIPADO EN LOS DOS AÑOS ANTERIORES A LA ASUNCIÓN EN EL CARGO

Sin registros



- ✔ Declaro bajo juramento que la información contenido en este documento es expresión fiel de la verdad.
- ✓ Declaro estar en conocimiento de la obligación de actualizar esta declaración cada 4 años o cada vez que ocurra algún hecho relevante que modifique su contenido.
- ✓ Autorizo a comunicar o transmitir los datos personales, no exigidos por la ley y contenidos en la presente declaración, conforme a la Ley N°19.628.

VII. AUTENTICACIÓN Y DATOS DEL MINISTRO DE FE

NOMBRE COMPLETO DEL MINISTRO DE FE CARLOS MARIO ORLANDO OSSANDÓN CAÑAS		RUT DEL MINISTRO DE FE 6138484-7
Jefe División Gobierno Interior	3	Intendencia de la Araucanía

ANDRÉS ALFONSO JOUANNET VALDERRAMA

DECLARANTE

CARLOS MARIO ORLANDO OSSANDON CAÑAS

MINISTRO DE FE

Autorizo únicamente la firma de don ANDRES JOUANNET VALDERRAMA, C.N.I.Nº10.784.325 6. 30 de Octubre de 2015. ALFONSO Temuco,

3 0 OCT. 2015

